

网上的“富二代”男友消失了

在某手机交友软件上认识的“未婚富二代”男友，现实生活中竟然是一名已婚的赌徒，两名女孩因此财色双失。

日前，犯罪嫌疑人刘云峰涉嫌诈骗罪被上海市青浦区检察院批准逮捕。

已婚男子 伪装“未婚富二代”

刘云峰是一名90后小伙，两年前结了婚，目前在青浦一家企业做学徒工，因工作原因和妻子不得不分居。为了排遣独居的寂寞，刘云峰工作之余喜欢在手机交友软件上和年轻漂亮的女孩网聊。为了提高搭讪“成功率”，他和女孩聊天时假称自己是一名不折不扣的“未婚富二代”，目前经营着一家大公司，名下有多套别墅。为此，他在网络上下载了几张别墅的照片，专门用于网聊。

周末的傍晚，刘云峰吃躺在床上刷聊天交友软件。突然，一个美女头像

映入了眼帘，他便主动搭讪了起来。经受不了“未婚富二代”的套路，江苏女孩张晓秀上钩了。

两人在网上聊得火热，不久便确立了男女朋友关系。每逢周末和假期，刘云峰就在租车公司租一辆豪车，开车去江苏与张晓秀相会。张晓秀看到男友的豪车和一身名牌的穿戴，对他的身份丝毫没有起疑。经受不了甜言蜜语，她甚至渴望着与刘云峰结婚，殊不知自己已掉入这名“富二代”设下的陷阱。

单纯网友 以为能圆结婚梦

一天，刘云峰突然接到了一通讨债电话，对方语气粗鲁，要他赶紧将目前欠下的高利贷连本带息还清。

原来，刘云峰在几年前染上了赌博的恶习，长期赌球令他的生活捉襟见肘，于是，刘云峰开始刷信用卡支付赌资，妄想将之前输掉的钱赚回来。由于信用卡

经常逾期，刘云峰被银行拉入了征信黑名单。无奈，他开始向各高利贷公司借钱，债务越滚越大以至于无力偿还。

接到讨债电话后，刘云峰盘算着该怎么解决债务问题：女友张晓秀心思单纯，又对自己颇有好感，何不向她借点钱先渡过难关再说？

于是，刘云峰开始向张晓秀编故事，谎称自己的公司资金流转困难，请她先借给自己40万元周转，等下个月货款到了账马上归还。同时，他还向张晓秀夸口，父亲看了她的照片非常满意，等过段时间就会正式带她拜见自己的父母，两人可以准备订婚了。

“热恋”中的张晓秀丝毫没有怀疑，她不仅拿出了自己所有的积蓄，还向亲戚朋友借了一大笔钱，才凑够了40万元转给刘云峰。张晓秀觉得自己帮了刘云峰大忙，两人的关系更进一步指日可待。

不知不觉过去了两个月，刘云峰每

天除了吃喝玩乐就是在网上赌球，丝毫没有还钱的意思。他在生活中仍旧和张晓秀保持着恋人关系，但每当张晓秀催他还钱时，刘云峰总是找借口推脱，一会儿说货款还没到，一会儿说再等两天肯定归还，这让张晓秀产生了怀疑。

又过了一段时间，张晓秀经不住亲戚朋友的一再催促，要求刘云峰马上还清借她的钱款。刘云峰眼看纸包不住火，索性破罐子破摔，不再搭理张晓秀，玩起了失踪。

甜言蜜语 终无法掩盖谎言

电话不接，消息不回，张晓秀焦急万分。她只能按照刘云峰曾经在聊天中透露的地址，来到刘云峰在上海的住处，这才找到了消失许久的男友。同时，张晓秀也见到了刘云峰的母亲，从她口中得知，网上的所谓的“富二代”

竟然是个已婚的赌徒，而公司老板、豪华别墅这些全都是虚构的。

感情长期被欺骗，钱财也被骗走，现在还背了一身债，张晓秀的情绪彻底失控了，她在刘云峰的住处大吵大闹，要求刘云峰马上还钱。这下刘云峰的甜言蜜语再也起不了作用，得知刘云峰无力偿还钱款，张晓秀选择向派出所报案。

经过侦查发现，刘云峰其实在这方面是个“高手”，他曾通过相似手段，以要周转资金、信用卡到期还款等为借口，骗走了另一名女性被害人王然共计20余万元。

检察官认为，犯罪嫌疑人刘云峰因赌球欠下巨额高利贷后，为了偿还高利贷本息，以非法占有为目的，虚构身份向两名被害人骗取钱款共计60余万元，已涉嫌诈骗罪。青浦检察院已对其批准逮捕。

(文中人物均为化名)

翻印“学而思”教材出售 学生家长被诉

如今教育培训机构供不应求，连带着培训班的内部教材也成了抢手货。刘某、李某夫妇为孩子报名“学而思”培训班后，私自将培训班教材翻印，通过网络出售牟利。日前，长宁区检察院依法以侵犯著作权罪对被告人刘某、李某提起公诉。

2016年7月，刘某、李某给女儿报了“学而思”课程，因此被拉进了一个由学生家长组建的微信群。为了让孩子接触到更多教材，群里一些家长会互相“交流”各大培训机构的教材。当他们

得知刘某的女儿参加了“学而思”的培训班，便纷纷请他上传“学而思”的教材。刘某发现，“学而思”的教材不仅在家长群中备受欢迎，网上也有不少人在求购。夫妻俩决定干脆把整本教材挂到网上出售，借机赚上一笔。

于是，刘某夫妇用扫描仪将女儿所在培训班的教材整本扫描，还在网上买入“学而思”相关课程教材的电子版。2016年8月，他们开始在某二手交易平台上销售这些教材。一旦有人求购，谈好数量和价格后，他们就会将

教材的电子文档和客户的收货地址发送给网上的一家打印店，由打印店打印、装订成册，直接快递给客户。

2017年，“学而思”培训机构发现二手交易平台上卖家出售他们的教材。该机构工作人员假扮学生家长购买了一套全年能力课程教材，一共6本，价格340元。这名工作人员要求卖家将课本寄到徐汇公证处所在地址，在快递包裹寄到后便直接由公证处现场保全、公证，并向警方报案。2017年3月，刘某、李某被民警抓获。经司法审计，

2016年8月至2017年3月，刘某夫妇通过该二手交易平台销售“学而思”教材的交易金额为12万余元。

检察机关认为，上海学而思教育培训有限公司对涉案教材享有版权，被告人刘某、李某在未经授权的情况下，通过扫描实体课本或购买电子版的形式获取课本内容，并将上述课本翻印，在二手交易平台上销售牟利，非法经营数额5万元以上，其行为已触犯《刑法》，应当以侵犯著作权罪追究其刑事责任。

偷内衣、装窃听器，新婚少妇家中来了“不速之客” 男同事竟是“偷窥狂”

一件浅色衬衣、一副黑框眼镜，站在被告人席上的陈兵看上去白净斯文。谁都没有料到，就是这样一个看起来是正人君子的年轻男人，竟然趁女同事不备，偷配了家中钥匙和门禁卡后屡屡潜入，偷拍并拿走贴身内衣不说，还在室内偷装窃听器行不齿之事。

日前，徐汇区人民法院对本案当庭作出判决，陈兵因犯非法侵入住宅罪判处有期徒刑6个月、缓刑1年。

“爱”女同事 竟然干出龌龊事

陈兵和胡欣艳相识于6年前，两人平日里关系很好，日常交往多了后，陈兵对胡欣艳渐渐产生了一种爱慕之情。可原本平常的感情，陈兵却

以一种“畸形”的方式在表达。

“因为我喜欢她，就想去看看她家是什么样的。”2016年9月，陈兵趁胡欣艳夜间吃饭离身的当口，从她放在办公桌处的随身包内拿走了钥匙和门禁卡，到单位附近的菜场找摊位偷配了一套，随后又悄悄地将钥匙和门禁卡原封不动地放了回去。

就在配完钥匙之后的一段时间里，陈兵在和胡欣艳聊天时得知她过两天就要结婚了。“我就想着，趁他们结婚那天去她娘家看看。”

2016年11月的某一天，也就是胡欣艳新婚当晚，陈兵拿着此前偷配的钥匙和门禁卡顺利入室，随后找到胡欣艳的房间，兴许是第一次作案做贼心虚，陈兵在房间抽屉里翻动了一

番女士内衣并用手机偷偷拍下来后，便很快离开了。

装窃听器 男主人发现异常

有了这样的第一次，陈兵病态的偷窥欲得到了极大的满足。去年3月，趁胡欣艳和新婚丈夫前往日本旅行之际，陈兵再度“登堂入室”，这一次，为陈兵还特地卧室内的空气净化器底部安装了一个窃听器。

此后半年里，陈兵兴起之时就会前往胡欣艳的娘家和小夫妻的新婚住所进行一番偷窥，并顺手牵羊拿走一些女士内衣用品。

时间久了，家中的反常引起了男主人的注意。胡欣艳的丈夫张铭表示，

去年4月，自己确实在房间空气净化器的底部发现了一个异物，当时就怀疑可能是一个监听设备。”

为了一探虚实，张铭专门在家里安装了两个摄像头。去年7月，当陈兵再度上门时，张铭的手机实时发出了提醒。视频里，一个穿深色衣服、背双肩包的短发男子清晰可见……张铭夫妇很快报了警。

经徐汇区人民检察院提起公诉，徐汇法院日前开庭审理了此案。

公诉机关认为，陈兵非法侵入他人住宅，犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当以非法侵入住宅罪追究其刑事责任。法院当庭作出宣判：陈兵因犯非法侵入住宅罪判处有期徒刑6个月、缓刑1年。(文中人物均为化名)

男子扮动迁公司员工诈骗动迁户80万元

上海一无业男子谎称是动迁公司工作人员，可以帮人获得更多拆迁补偿利益，并以此诈骗动迁户80万元。近日，徐汇区人民法院开庭审理了此案，该男子因犯诈骗罪判处有期徒刑10年6个月，剥夺政治权利3年，并处罚金5万元。

赵某没有正当职业，平时多混迹

于棋牌室。2013年，赵某在打牌期间认识了李某，一来二去两人便熟识了。

李某夫妇及其子女四人符合动迁政策，且其子女在另一区域亦可享受动迁补偿，但根据政策，动迁补偿只能享受一次，如在本区域享受，则必须出具不再享受其他区域动迁补偿的承诺。在得知李某家要动迁后，赵某谎

称是动迁公司工作人员，可以利用职务便利使李某子女再次享受动迁补偿。李某信以为真，决定找赵某帮忙。赵某以疏通关系为名，向李某夫妇索要了80万元好处费。

事情真如赵某承诺得那么好？李某子女签好放弃另一区域动迁补偿的承诺书后很久，也未收到一分动迁

补偿款，直到这时他们才意识到上当受骗，来到公安机关报案。

庭审中，赵某辩称李某夫妇给予的80万元是双方约定的增加核定人口的好处费，并不属于诈骗。

法院查明，赵某以非法占有为目的，骗取他人钱款80万元，数额特别巨大，其行为已构成诈骗罪，应予处罚。

「老板」QQ上骗走几十万 警方破获一起网络诈骗案

一伙骗子，一人扮“老板”，一人扮“客户”，电话、QQ轮番上，财务人员信以为真，连带上司一起被骗。日前，浦东警方破获一起网络诈骗案。

4月的一天，某公司财务褚女士匆匆来到浦东公安分局张江派出所报案。

原来当天上午，褚女士在公司上班，一名男子打来电话，自称是其老板吴先生的“客户”。电话里，对方向褚女士索要公司开票信息照片并提供自己的QQ号。不久，褚女士的QQ收到好友申请，就是老板吴先生。QQ

上“老板”告诉褚女士，刚才的“客户”打了一笔钱到自己的个人账户，但现在合同有变更，需要退一笔钱给“客户”。“老板”说自己在开会很忙，需要褚女士代为操作。褚女士立即向上司卢先生汇报此事，前有“客户”的电话作为铺垫，后有“老板”详细的QQ信息作辅助，两人对此深信不疑，于是近五十万元就这样打入了骗子的银行账户。

事后，褚女士觉得不对劲，拨通吴老板电话，才知道被骗了。

在案件调查过程中，侦查员发现与骗子账户关联的数个银行账户均在广东珠海有过取款记录。侦查员赶到广东珠海，在当地警方配合下，通过十多天不间断调阅监控、走访排查，成功抓获两名郭姓犯罪嫌疑人，并当场缴获银行卡100余张及人民币七万余元。据两人交代，他们主要负责提取诈骗得到的钱财。目前，两人已被刑事拘留，其他涉案人员正在进一步追查中。